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Θέλετε να βάλετε τα παιδιά σας στο κλίμα των Χριστουγέννων; Διαβάστε τους χριστουγεννιάτικα παραμύθια και διηγήματα και τα μικρά θα ξετρελαθούν! 



Η παιδική λογοτεχνία έχει πάρα πολλές θετικές επιδράσεις στο παιδί σας. Αναπτύσσει το λεξιλόγιό του, το μαθαίνει να διαβάζει, να ακονίζει τη φαντασία του και κυρίως να διασκεδάζει.



Γιατί λοιπόν να μην ταξιδέψετε μαζί του στον κόσμο των παραμυθιών; Δείτε ξωτικά, χιονανθρώπους, γλυκά, ζαχαρωτά, καλικαντζαράκια και πολλά άλλα!

 

 

Τι παραμύθια να επιλέξω για τα Χριστούγεννα;



 

Χριστουγεννιάτικη συναυλία στο δάσος
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Τα ζώα του δάσους μαζεύτηκαν για να παίξουν μια ξεχωριστή συναυλία. Απολαύστε τις μουσικές τους μαζί με το παιδί σας και νιώστε τη μαγεία των Χριστουγέννων!





Ένα έλκηθρο γεμάτο δώρα
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Ένα από τα πιο αγαπημένα παραμύθια των παιδιών, καθώς μπορούν να οδηγήσουν το έλκηθρο του Άγιου Βασίλη σε χιονισμένες πίστες. Θα βρεθούν σε κοσμοπολίτικες πόλεις, θα γνωρίσουν ξωτικά και θα περάσουν τέλεια.





Μην ταλαιπωρείς τον Αϊ- Βασίλη
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Ένα βιβλίο για πολλά γέλια, που εξηγεί στα παιδιά ότι κάθε δουλειά έχει τις δυσκολίες της. Τα παιδιά θα δουν ότι και ο Άγιος Βασίλης με τα παραπανίσια κιλά του ταλαιπωρείται μερικές φορές και θα ακολουθήσουν τις οδηγίες του, για να τον κάνουν χαρούμενο.





Φον κουραμπιές εναντίον Κόμη Μελομακρόνη
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Ένα χριστουγεννιάτικο παραμύθι διαφορετικό από όλα τα άλλα. Κάθε Χριστούγεννα μια μεγάλη μάχη γίνεται μεταξύ των γλυκών. Τι θα γίνει όμως όταν μία δυνατή χιονοθύελλα τα αλλάξει όλα; Ακολουθήστε τους ήρωές μας σε φανταστικές περιπέτειες!





Το γούρι
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Μία ιστορία που μαθαίνει στα παιδιά τη δύναμη της αγάπης και της αλληλοβοήθειας. Μια οικογένεια που είναι πολύ χαρούμενη, ξαφνικά αποκτά δυσκολίες. Το γούρι είναι μια κούκλα, που θα τους δείξει ότι με την αγάπη, μπορούν να καταφέρουν τα πάντα!





Το βιβλίο των δικών σου Χριστουγέννων
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Τα Χριστούγεννα έγιναν άνω-κάτω! Ένας μικρος κοκκινολαίμης, μια κούκλα, ένα κεράκι και μια οικογένεια μυρμηγκιών, προσπαθούν να καταφέρουν κάτι. Τι είναι όμως αυτό; Ανοίξτε τις σελίδες για να ανακαλύψετε με το παιδί σας.





Κάντε μια ευχή
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Η μεγάλη ασημένια αλεπού πραγματοποιεί τις ευχές όλων των ζώων κάθε Χριστούγεννα. Γυρίστε τις καρτούλες και ανακαλύψτε τις ευχές του κάθε ζώου. Θα πραγματοποιηθούν οι ευχές της Ονειρούπολης; Ανοίξτε το βιβλίο για να μάθετε!



Ο Μίκυ σώζει τον Αϊ Βασίλη
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Το έλκηθρο του Άγιου Βασίλη καταστράφηκε και δεν μπορεί να μοιράσει τα δώρα στα παιδιά όλου του κόσμου! Θα καταφέρουν οι ήρωές μας να σώσουν την κατάσταση και να βοηθήσουν τον Άγιο;





Ένα δώρο για τον καθένα!
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Τα δώρα φέρνουν χαρά και ευτυχία. Πόσα όμως δώρα μπορούν να φτιαχτούν από ένα ζεστό, κόκκινο χριστουγεννιάτικο ύφασμα; Χιλιάδες. Πρόκειται για ένα τέλειο παραμύθι, που μαθαίνει στα παιδιά την αξία του να δίνεις και να προσφέρεις.





Πηγή: www.ediva.gr
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											Ο καρκίνος παχέος εντέρου και ορθού αποτελούν πλέον η πρώτη αιτία θανάτου από καρκίνο.
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											Αρκετές έρευνες έχουν εξετάσει τη σχέση ανάμεσα στην καθιστική ζωή και την παχυσαρκία, το διαβήτη, τις καρδιαγγειακές παθήσεις και την ανθυγιεινή διατροφή, τόσο στα παιδιά όσο και στους ενηλίκους.
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											Ποιο είναι το πειραματικό χάπι που προκαλεί ακόμη μεγαλύτερη απώλεια βάρους από το Ozempic
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											Η κατασκευάστρια εταιρεία του φαρμάκου για την απώλεια βάρους Wegovy και του φαρμάκου για τον διαβήτη Ozempic ανακοίνωσε αύξηση των πωλήσεων κατά 31%.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Η ενδοοικογενειακή βία 4πλασιάζει τον κίνδυνο θρόμβωσης και εμβολής
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											Η βία πλέον έχει συγκεκριμένα μετρήσιμα και επικίνδυνα βιολογικά αποτελέσματα.
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